



Dated Peshawar the February 29<sup>th</sup>, 2024

## CORRIGENDUM

**NO.SO(S/F)E&SED/4-16/2023/Posting/Transfer/:** In partial modification of this Department's Notification of even No. Dated 19.02.2024 the place of posting in respect of Mst. Saiqa Gul appearing at Sr. No. 176 may be read as GGHSS Sherwan Abbottabad against the vacant post of SIPE (BS-18), instead of GGHSS Lilownai Shangla

**SECRETARY TO GOVT: OF KHYBER PAKHTUNKHWA  
E&SE DEPARTMENT**

**Endst: of even No.& date:**

Copy forwarded to the:

1. Accountant General, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.
2. Director, E&SE, Khyber Pakhtunkhwa, Peshawar.
3. District Education Officer (Female) concerned.
4. District Account Officer concerned.
5. Director EMIS, E&SE Department for uploading at official website at the earliest.
6. PS to Minister for E&SE Department, Khyber Pakhtunkhwa.
7. PS to Secretary, E&SE Department.
8. Officers/Official Concerned.
9. Office order file.

  
(SHAWANA HALEEM)  
SECTION OFFICER (S/F)